

# Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского райкома ВКП(б)  
и райсовета депутатов трудящихся

№ 103 (2983) Пятница, 28 августа 1942 г. Цена № 10 коп

## Незаскирдованный хлеб — неубранный хлеб

Скирдование всегда являлось одной из важнейших уборочных работ, своевременное проведение которой обеспечивает сохранение урожая от потерь. Роль его особенно возросла в текущем году. В грозный час войны родина требует: быстро и без потерь убрать урожай, сохранить каждый пуд зерна.

Поэтому, чтобы не допустить потерь урожая, необходимо одновременно проводить все уборочные работы — косовицу, вязку снопов, складывание их в бабки и крестцы, скирдование и обмолот.

Многие колхозы нашего района показывают замечательные образцы умелой организации уборки в условиях нынешнего года. Великосельевский колхоз имени Третьего решающего года пятилетки, Шумиловский колхоз имени 9 января, Крутихинский колхоз «Красный маяк» и другие не только вовремя сжали, в срок заскирдовали, но и полностью обмолотили все озимые хлеба. Не допускают разрыва между косовицей и скирдованием также колхозы Сухоблюдовского сельсовета, где из 958 гектаров хлебов, скошенных машинами и сжатыми вручную, заскирдовано с площади 894 га. Здесь скирдование проходит преимущественно вручную и используется на этом деле вся имеющаяся рабочая сила, в том числе подростки и школьники.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в постановлении «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году» требуют закончить скирдование «не позднее 10 дней после окончания косовицы» и запрещают «оставление на полях незаскирдованного хлеба».

### В обкоме ВКП(б)

Комсомольские организации колхозов Ветлужского и Богородского районов силами комсомольцев и молодежи организовали сдачу зерна и овощей государству комсомольско-молодежными красными обозами.

Бюро обкома ВЛКСМ одобрило инициативу комсомольских организаций Ветлужского и Богородского районов по сдаче зерна и овощей государству массовыми комсомольско-молодежными красными обозами и постановило провести в период с 30 августа по 6 сентября с.г. неделю красных комсомольско-молодежных обозов, посвященную XXVIII Международному Юношескому Дню.

Бюро обкома ВКП(б) постановило:

Принять предложение обкома

Это важнейшее требование партии и правительства отдельные колхозы нашего района не выполняют. В Алистеевском сельсовете из 1308 гектаров хлебов, скошенных машинами и сжатых вручную, заскирдовано всего лишь с площади 681 га, в Пантелеевском сельсовете из 894 скошенных гектаров, заскирдовано с площади 462 га. Руководители колхозов этих сельсоветов, повидимому, не понимают что незаскирдованный хлеб нельзя считать сохраненным от потерь.

Задача сельских советов, первичных парторганизаций и политотделов МТС — немедленно ликвидировать отставание ряда колхозов со скирдованием хлебов, добиться того, чтобы между уборкой, вязкой снопов, укладкой их в бабки и крестцы и скирдованием не было никакого разрыва.

Нужно смелее переходить на новый способ скирдования — ручной. Он позволяет проводить скирдование без тягла, нехваткой которого оправдывают отставание этой важнейшей уборочной работы некоторые руководители колхозов. Ручное скирдование дает возможность укладывать вполне доброкачественные скирды, в которые входит урожай примерно с четырех гектаров. Важно и то, что полностью снопов могут с успехом вести подростки и школьники.

Быстро и высококачественно заскирдовать хлеб — значит убрать его от потерь. Образцово организовать скирдование не допустить разрыва в проведении уборочных работ — боевая задача председателей колхозов, бригадиров, звеньевых, всех колхозников и колхозниц.

ВЛКСМ о проведении в период с 30 августа по 6 сентября с.г. недели комсомольско-молодежных красных обозов по сдаче зерна и овощей государству, посвященной XXVIII Международному Юношескому Дню.

Обязать райкомы ВКП(б), начальников политотделов МТС и совхозов и первичные парторганизации оказать комсомольским организациям всемерную помощь в подготовке и проведении недели комсомольско-молодежных красных обозов, обеспечив за этот период досрочную сдачу основного количества зерна и овощей государству колхозами и совхозами; мобилизовать на активное участие в подготовке и организации красных обозов не только комсомольцев и молодежь, но и всех колхозников.

## В последний час

Наши войска на Западном и Калининском фронтах перешли в наступление и прорвали оборону противника. Немецкие войска отброшены на 40—50 километров. Трофеи наших войск

Дней 15 тому назад войска Западного и Калининского фронтов на Ржевском и Гжатско-Вяземском направлениях частью сил перешли в наступление.

Ударом наших войск в первые же дни наступления оборона противника была прорвана на фронте протяжением 115 километров. Развивая наступление и нанося противнику непрерывные удары, наши войска разбили 161, 342, 292, 129, 6, 256 германские пехотные дивизии, 14 и 36 мотодивизии и 2 танковую дивизию, нанесли значительное поражение 1 и 5 танковым дивизиям, 328, 183 и 78 пехотным дивизиям. Фронт немецких войск на указанных направлениях отброшен на 40—50 километров.

По 20 августа нашими войсками освобождено 610 населенных пунктов, в их числе города Зубцов, Карманово, Погорелое-Городище.

В указанных операциях, по неполным данным, нашими войсками захвачены следующие трофеи: танков—250, орудий—757, минометов—567, пулеметов—1615, противотанковых ружей и автоматов—929, винтовок—11100, мин—17090, ружейных патронов—2.311.750, снарядов—32.473, раций—65, автомашин—2020, мотоциклов—952, велосипедов—

1969, тракторов—52, кухонь—37, повозок—340, складов с боеприпасами, вещевым и другим имуществом—75.

Кроме того, уничтожено наземными войсками и авиацией: танков—324, орудий—343, минометов—140, пулеметов—348, автомашин—2040, повозок 690.

В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 252 самолета. Уничтожено или повреждено на аэродромах 290 самолетов.

Количество убитых немецких солдат и офицеров достигает 45 тысяч человек.

Перемалывая живую силу фашистско-немецких дивизий, уничтожая и захватывая значительную часть их боевой техники, наши войска продолжают вести ожесточенные бои. Бои идут на окраинах города Ржев.

В боях отличились войска генералов ЛЕЛЮШЕНКО, ФЕДЮНИНСКОГО, ХОЗИНА, ПОЛЕНОВА, РЕЙТЕРА, ШВЕЦОВА.

Прорыв немецкого фронта был организован генералом армии ЖУКОВЫМ и генералом-полковником КОНЕВЫМ.

СОВИНФОРМБЮРО.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 АВГУСТА

В течение 26 августа наши войска вели бои с противником в районах юго-восточнее Клетская, северо-западнее Сталинграда, северо-восточнее Котельниково, а также в районах Прохладный, Моздок и южнее Краснодара.

В результате успешного наступления наши войска на Западном и Калининском фронтах освободили 610 населенных пунктов и в числе их города Зубцов, Карманово, Погорелое-Городище.

За 25 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 35 немецких танков, более 500 автомашин с войсками и грузами, 24 автодотерны с горючим, подавлен огонь 12 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорваны склады боеприпасов и 2 склада горючего, разбито 3 железнодорожных состава, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Клетской наши войска вели активные бои и на отдельных участках потеснили противника. Уничтожено 6 немецких орудий, 2 танка, 8 пулеметов, а также уничтожено до двух рот пехоты гитлеровцев.

В районе северо-западнее Сталинграда продолжались напряженные бои. Противник, сосредоточив здесь крупные силы танков и пехоты, под прикрытием авиации, непрерывно атакует наши позиции. Наши войска отбивают атаки гитлеровцев и одновременно наносят контрудары по немецко-фашистским войскам. Эскадра стрелковая часть в течение дня отбила 5, следовавших одна за другой, атак. На поле боя немцы оставили сотни трупов. Подбито и сожжено 11 танков противника. На соседнем участке артиллерийские батареи преградили путь танковой колонне и уничтожили 14 немецких танков. Гитлеровцы пытались обойти

наших артиллеристов, но попали под огонь противотанковых ружей и потеряли еще 4 танка. Эскадра танковая часть в многочасовом бою с противником уничтожила 13 немецких танков и не менее 500 гитлеровцев.

В районе северо-восточнее Котельниково наши войска продолжали вести бои против танков и мотопехоты противника. В течение дня на одном из участков подбито 62 немецких танка. Советские части сдерживают натиск врага и контратаками изматывают его силы. В боях у населенного пункта С. наши пехотинцы и танкисты разгромили батальон немецкой пехоты и захватили 3 орудия, 17 пулеметов, 5 минометов и много боеприпасов. На другом участке пулеметчики истребили две роты румынских солдат.

В районе южнее Краснодара наши войска вели ожесточенные бои с танками и пехотой противника. Части нашей морской пехоты в последнее время разгромили 5-ю румынскую кавалерийскую дивизию, которая потеряла свыше половины личного состава.

В районе Прохладный наши части истребили группу противника, переправившуюся через водный рубеж.

На Ленинградском фронте происходили бои местного значения. На одном участке противник продолжал вести атаки, стремясь восстановить утраченное положение. Немецкая пехота действовала при поддержке танков. Огнем батарей старшего лейтенанта Возинского уничтожено 2 немецких танка, а остальные повернули обратно. На другом участке подразделение командира Борщева успешно провело разведку боем. В ожесточенной схватке с немецкими захватчиками наши бойцы истребили до 100 гитлеровцев.

Отряд витебских партизан под командованием тов. Г. со-

вершил налет на немецкий гарнизон и уничтожил 17 автомашин, взорвал радиостанцию и истребил до 40 немецких оккупантов. Партизаны захватили станковый пулемет, 2 миномета с минами и 30 винтовок.

Перелетевший на сторону Красной Армии летчик унтер-офицер 3-й группы 5-й немецкой эскадры Вернер Шумахер рассказал: «Многие немецкие летчики перестали верить официальным сводкам германского командования. Эти сводки становятся все лживее и лживее. Если немецкая авиация сбивает 2 русских самолета, в сводке пишут 20. Таких случаев очень много. Мы неоднократно участвовали в воздушных боях в районе Мурманска и хорошо знаем, что как правило, наши потери превосходили потери русских. Однако германское командование неизменно преувеличивало потери русских и во много раз уменьшало цифры потерь немецкой авиации».

Положение иностранных рабочих в Германии с каждым днем становится все более тягостным. Люди, которым удалось бежать из Германии, в один голос заявляют, что иностранным рабочим живется даже хуже, чем каторжникам. Иностранцы рабочих — это самое бесправное существо. Все помыкают и издеваются над ним. Сотни тысяч иностранцев работают на немецких заводах по 15 и более часов в сутки и не получают никакой платы. На машино-строительном заводе в Эссене иностранным рабочим разъяснили, что весь их заработок удерживается для оплаты стоимости пайка в заводской лавке. Как известно, этот паек состоит из 200 граммов хлеба и литра жидкой похлебки в день. С 1 по 10 августа эсесовцы расстреляли на этом заводе за саботаж 7 поляков, 3 французов и отправили в концентрационный лагерь 30 голландцев, пытавшихся бежать на родину.

# Уборка—генеральный бой за высокий урожай 1942 года. Выиграть этот бой—таков приказ Родины в эти грозные дни!

## В облземотделе и политсекторе ОБЛЗО

По предварительным итогам Всесоюзного социалистического соревнования за высокий урожай, в соответствии с условиями соревнования, облземотдел признал кандидатами на получение переходящего красного знамени областного земельного отдела 99 колхозов, перевыполнивших государственный план весеннего сева в установленные сроки и добившихся хороших результатов по выполнению государственного плана развития животноводства, в том числе следующие колхозы Богородского района:

Хабарский колхоз „Красный окарь“, выполнивший план ярового сева на 120 процентов.

Комаровский колхоз имени Максима Горького, выполнивший план ярового сева на 119,2 процента.

Прудовский ордена Ленина колхоз „Советская деревня“, выполнивший план ярового сева на 102 проц.

По предварительным итогам Всесоюзного социалистического соревнования колхозов за дальнейший подъем общественного животноводства, в соответствии с условиями соревнования, облземотдел признал кандидатами на получение переходящего красного знамени областного земельного отдела 94 колхоза, в том числе по Богородскому району:

Болковский колхоз имени Ворошилова, выполнивший план животноводства по состоянию на 1 июля 1942 года по крупному рогатому скоту на 134,6 процента, по свиньям—на 108,2 процента, по овцам—на 106,6 процента.

Шуклинский колхоз „Борец“, выполнивший план животноводства по состоянию на 1 июля 1942 года по крупному рогатому скоту на 126,3 процента, по свиньям—на 115 процентов, по овцам—на 113,7 процента.

Крутецкий колхоз „Красный строитель“, выполнивший план животноводства по состоянию на 1 июля 1942 года по крупному рогатому скоту на 110,5 процента, по свиньям—на 100 процентов, по овцам—на 142 процента.

Эти колхозы дали лучшие результаты по выполнению государственного плана животноводства, silosованию кормов, сенокошению и успешно завершили весенний сев, выполнив и перевыполнив государственный план яровых культур.

## Уборка урожая и сев озимых в колхозах района

Сводка райземотдела на 27 августа 1942 года (в процентах к плану)

| Название сельсоветов | Озимые и яровые колосовые |               |             | Посеяно озимых |
|----------------------|---------------------------|---------------|-------------|----------------|
|                      | Сжато                     | Заскородовано | Обмолочено  |                |
| Алешковский          | 56,2                      | 89,1          | 53          | 61             |
| Алексеевский         | 65,7                      | 78,9          | 34,2        | 49,7           |
| Алистеинский         | 78,8                      | 52            | 22,1        | 37,8           |
| Афанасьевский        | 68,6                      | 69,1          | 35,7        | 63,7           |
| Араповский           | 79,6                      | 71,9          | 37,8        | 60,6           |
| Бочеевский           | 83,5                      | 69,9          | 22,5        | 45,2           |
| Бурцевский           | 75,2                      | 73,5          | 31,4        | 35,5           |
| Букинский            | 80,2                      | 96,9          | 43,7        | 47,1           |
| Гарский              | 63                        | 65,7          | 55,2        | 41,7           |
| Дуденевский          | 68,9                      | 74,7          | 45,9        | 53,1           |
| Демидовский          | 89,2                      | 82,9          | 28,8        | 45             |
| Доскинский           | 67,8                      | 97,9          | 13          | 45,2           |
| Инютинский           | 60,8                      | 89,2          | 33,3        | 31,2           |
| Каменский            | 73,5                      | 74,9          | 38,9        | 61,8           |
| Лакшинский           | 72,8                      | 61,1          | 28          | 54,1           |
| Олеинский            | 69,8                      | 78,8          | 70,2        | 42,6           |
| Оранский             | 74,4                      | 98,7          | 42,5        | 43,8           |
| Пантелеевский        | 78,5                      | 61,6          | 34,6        | 58,1           |
| Сартаковский         | 89,3                      | 69,6          | 50,2        | 89,2           |
| Сухоблюдовский       | 72,3                      | 95            | 40,6        | 71             |
| Теряевский           | 64,1                      | 90,4          | 29          | 37,6           |
| Шапкинский           | 63,6                      | 74,5          | 35,1        | 54,8           |
| Шаргольский          | 82,9                      | 81,5          | 34,2        | 49,1           |
| Шварихинский         | 81,9                      | 70,5          | 19,7        | 39,6           |
| Шумиловский          | 77,7                      | 74,3          | 65,6        | 75,5           |
| Хвоцевский           | 79,8                      | 82,3          | 48,3        | 74,3           |
| <b>Итого:</b>        | <b>73,9</b>               | <b>88</b>     | <b>34,7</b> | <b>51,4</b>    |

### Ход уборки урожая комбайнами

Сводка о работе комбайнеров на 27 августа 1942 года

Каменская МТС

| Фамилия, имя, отчество | Задача      | Убрано      |
|------------------------|-------------|-------------|
| 1. Вдовин А. М.        | 122         | 330         |
| 2. Крайнов А. Ф.       | 122         | 285         |
| 3. Фомичев Б. И.       | 122         | 192         |
| 4. Гольцов Ф. Г.       | 122         | 180         |
| 5. Дмитричев В. И.     | 122         | 131         |
| 6. Мокеев Я. К.        | 122         | 127         |
| 7. Щербаков И. Д.      | 122         | 103         |
| 8. Ситнов А. А.        | 122         | 102         |
| 9. Барinov В. А.       | 122         | 96          |
| 10. Дряхлов Ф. М.      | 50          | 95          |
| 11. Камаев Н. А.       | 122         | 85          |
| 12. Черноземов Е. М.   | 122         | 67          |
| 13. Писанов Ф. С.      | 50          | 56          |
| 14. Морозов А. В.      | 122         | 56          |
| 15. Тюткина А. А.      | 50          | 55          |
| 16. Кокурин П. Г.      | 122         | 55          |
| 17. Шадрин Л. И.       | 50          | 54          |
| 18. Таланья А. А.      | 50          | 37          |
| 19. Постников Л. В.    | 122         | 36          |
| 20. Бородин З. И.      | 50          | 26          |
| <b>Итого:</b>          | <b>2000</b> | <b>2148</b> |

Хвоцевская МТС

| Фамилия, имя, отчество | Задача      | Убрано      |
|------------------------|-------------|-------------|
| 1. Чистяков А. И.      | 125         | 200         |
| 2. Нуждин С. Л.        | 100         | 160         |
| 3. Боровиков А. А.     | 100         | 120         |
| 4. Лаптев С. Ф.        | 150         | 115         |
| 5. Мордвинкина А.      | 175         | 110         |
| 6. Капустина М. Г.     | 60          | 90          |
| 7. Баганов А. Н.       | 80          | 90          |
| 8. Федотов А. В.       | 140         | 90          |
| 9. Потапов М. А.       | 50          | 75          |
| 10. Ходалева           | 100         | 70          |
| 11. Попышева Е. И.     | 80          | 65          |
| 12. Игонин В. Т.       | 100         | 65          |
| 13. Титов В. И.        | 150         | 65          |
| 14. Пестова Н. В.      | 100         | 60          |
| 15. Костин Н. П.       | 60          | 45          |
| 16. Сорокина Г.        | 100         | 40          |
| 17. Терентьева Л.      | 100         | 30          |
| 18. Жаворонкова Л.     | 100         | 30          |
| 19. Савельев В. В.     | 75          | 15          |
| 20. Пичугова М.        | 100         | 10          |
| <b>Итого:</b>          | <b>2000</b> | <b>1545</b> |

Богородская МТС

| Фамилия, имя, отчество | Задача      | Убрано      |
|------------------------|-------------|-------------|
| 1. Макаров В. Н.       | 130         | 178         |
| 2. Чижов А. И.         | 130         | 140         |
| 3. Кузнецов А. Н.      | 130         | 125         |
| 4. Березин Н. В.       | 130         | 120         |
| 5. Горохов А. И.       | 130         | 108         |
| 6. Карлов В. Н.        | 100         | 103         |
| 7. Мальков П. Г.       | 130         | 87          |
| 8. Махлонов В. И.      | 130         | 86          |
| 9. Сизов А. И.         | 120         | 85          |
| 10. Долотов З. В.      | 130         | 75          |
| 11. Еремеева А. В.     | 70          | 73          |
| 12. Нозин А. М.        | 130         | 62          |
| 13. Архипов В. И.      | 130         | 60          |
| 14. Осокин В. Н.       | 130         | 57          |
| 15. Булатов В. С.      | 130         | 52          |
| 16. Козлов А. И.       | 120         | 50          |
| 17. Осипов В. Ф.       | 100         | 47          |
| 18. Данилова М. И.     | 100         | 35          |
| 19. Тараканова А.      | 70          | 25          |
| 20. Козырина Н. М.     | 100         | 22          |
| 21. Селякова А. Н.     | 100         | 20          |
| 22. Селякова В. В.     | 100         | 10          |
| 23. Ефимов П. И.       | 60          | 3           |
| <b>Итого:</b>          | <b>2600</b> | <b>1623</b> |



### Богородскому ТОРГУ вручено переходящее красное знамя облТОРГа

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, Богородский ТОРГ значительно улучшил свою работу. План товарооборота третьего квартала за июль месяц ТОРГ выполнил на 47,9 процента, заняв в областном соревновании первое место.

На днях состоялось собрание работников ТОРГа, на котором директор облТОРГа тов. Колыков вручил Богородскому ТОРГУ переходящее красное знамя облТОРГа.

В ответ на полученную награду коллектив ТОРГа решил работать еще лучше, выполнить квартальный план товарооборота досрочно — к 20 сентября.

### Следуйте примеру болковских колхозников

Колхозники Болковского колхоза имени Ворошилова, все как один, полностью уплатили причитающиеся с них сельскохозяйственный налог за 1942 год, обязательное страхование и другие платежи. Большая заслуга в этом принадлежит доверенному лицу Мелентию Григорьевичу Фомину, который сумел мобилизовать колхозников на досрочную уплату налогов.

Болковские колхозники призывают последовать их примеру всех колхозников Бочеевского сельсовета. **А. Шаткова.**

### Расхитителей колхозной собственности — к суровой ответственности

21 августа правление Венецкого колхоза командировало 10 человек колхозников в г. Богородск с зерном для сдачи в хлебный фонд Красной Армии. Приехав на заготовительный пункт, трое из них П.С. Морковкин, В. И. Бургов и Е. С. Сухарева договорились дважды взвесить несколько мешков из привезенной партии ржи и таким образом „излишек“ зерна похитить.

Задуманное преступление им удалось осуществить; два мешка ржи были взвешены дважды и полученный „излишек“ зерна в количестве 115 килограммов был наложен на телегу, с которой Морковкин пытался выехать со двора пункта „Заготзерно“, прикрыв мешки пиджаком.

Однако бдительность охранника Е. Н. Кутяниной сорвала замысел расхитителей народного добра.

Преступники арестованы и преданы суду Военного Трибунала.

### Всем предприятиям, учреждениям, организациям, колхозам и совхозам

На основании распоряжения Наркомфина СССР от 25 июля 1942 года, Богородский райфинотдел предлагает в трехдневный срок представить отчет по форме № 47а по военному налогу и налогу с холостяков за апрель, май, июнь и июль месяцы 1942 года.

Отчеты по форме № 47а за истекший квартал должны быть представлены в установленный срок.

За несвоевременное представление отчетов по форме № 47а бухгалтера несут персональную ответственность.

Зав. райфо—**Н. Стешов.**

### Заводу «Кожзамениль» ТРЕБУЕТСЯ

машинистка на пишущей машинке.

### За границей

### АНГЛИЙСКИЕ ГАЗЕТЫ О ВТОРОМ ФРОНТЕ

ЛОНДОН. Газета „Рейнольдс ньюс“ поместила статью своего военного обозревателя, который подчеркнул напряженность положения на советско-германском фронте, высказывает надежду на то, что отныне „вопрос о войне на два фронта против Германии перестанет быть предметом обсуждения, а станет четко сформулированной задачей, которая будет конкретно реализована“.

Генерал Губер Гоф пишет в той же газете, что союзники имеют полную возможность быстрее, чем немцы, сконцентрировать численно превосходящие вооруженные силы на поле сражения, простирающемся по побережью Франции на 50 миль. „Разве англичане,—заявляет Гоф,— в особенности солдаты, бояться боя? Я никогда не поверю в это. Нужно только воодушевляющее своим примером руководство“. Гоф отмечает, что второй фронт возможен. Он связан безусловно с риском. „Но,—спрашивает Гоф,— разве можно выиграть войну, не идя время от времени на крупный и обдуманный риск“.

Обозреватель „Санди экспресс“ Гарвин пишет, что „для свободных воюющих стран в их борьбе против общего противника нет иного пути к достижению победы, кроме боя с использованием всех средств и при установлении господства на море и в воздухе. В то время как Россия принимает на себя всю тяжесть удара, жизненным фактором для союзников на западе в 1942 г. является время. Время в этой войне работает против медлительных“.

(ТАСС.)

### Решение бразильского правительства об объявлении войны державам оси

ЛОНДОН. Агентство Рейтер передает, что бразильское правительство вынесло решение об объявлении войны державам оси. В сообщении указывается, что Бразилия консультировалась по этому вопросу с двенадцатью другими американскими республиками.

(ТАСС.)

### Возвращение Черчилля в Англию

ЛОНДОН. Агентство Рейтер передает, что Черчилль возвратился на самолете в Англию после посещения Ближнего Востока и Москвы.

(ТАСС.)

### Ответ редактору А. Н. ЛОГУНОВ

### Заводу „Кожзамениль“ ТРЕБУЮТСЯ

возчики на лошадях, грузчики на автомашины, подсобные рабочие в производство, конюхи и кочевары.

Для обучения квалификации кочеваров принимаются женщины, имеющие образование в объеме начальной школы.

### РАЙПРОМКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ

катала и стирала в ваяльно-сапожную мастерскую и землекопы.

Богородскому отделению облТОРГа **требуется шофер**

ВЫБОЛОВСКОМУ КОЛХОЗУ **требуются плотники**

Типография имени Войкова МЦ 14123 Тираж 6000 экз.